
 
 

JATO – Bilten                                                   april 2014. 
Registrovali smo se! Jato je od nedavno i zvanično 
postalo fondacija. A od početka našeg delovanja 
smo već sakupili više od 5000 evra!  
 
Registracija Fondacije Jato  
Statut Fondacija Jato (Stichting Jato) je ozvaničena 
notarskim aktom i fondacija je registrovana u Priv-
rednoj komori (Kamer van Koophandel, KvK broj: 
60437553) u Ajndhovenu, Holandija, 9. aprila.  
 
Naš statut definiše Jato kao dobrotvornu i nepro- 
fitnu fondaciju čiji je cilj organizovanje materijalne 
i nematerijalne pomoći ljudima i organizacijama u 
Srbiji, kao i promociju dobrotvornog rada i dobre 
prakse u neprofitnom sektoru.  
 
Statut fondacije je trenutno dostupan samo na ho-
landskom jeziku; verziju na srpskom ćemo uskoro 
pripremiti. 
 
Upravni odbor 
Prvi, osnivački upravni odbor fondacije ima pet 
članova: Veronika Pišorn, Marko Mihailović, Ivan 
Lazić, Brano Glumac i Aleksandar Borisavljević, svi 
sa prebivalištem u Ajndhovenu. 
 
Račun i donacije 
Poslednje nedelje aprila je Jato aktiviralo bankovni 
račun u banci ING. 
 
Molimo vas da ubuduće svoje donacije šaljete di- 
rektno na Jatov račun: 
Primalac: Stichting Jato 
IBAN: NL84 INGB 000 6524571 
Donatorima izvan Holandije potreban je i: 
BIC: INGBNL2A 
 
Većina banaka nudi preko interneta opciju auto-
matskog periodičnog transfera novca; ukoliko želi-
te da budete (ili ostanete) naši redovni donatori, 
možete sami podesiti željeni iznos i termin redov-
nih transfera - ovo je najlakši način doniranja. 
 
Tekući projekti 
Projekat „Kulturni salon Grocka“ je prekinut. 
Gospođa Atić, koja je trebalo da realizuje projekat, 
je u međuvremenu uspela da dobije stalan posao u 
Centru za kulturu Grocka i nije više u mogućnosti 
da se posveti projektu u meri u kojoj je bilo plani- 
rano. Novac koji je prethodno bio određen za pro-
jekat Kulturni salon nije potrošen. Ovaj novac 
ćemo usmeriti na dva trenutno aktivna projekta. 

A) Pomoć mladim preduzetnicima 
Do sada je 1780 evra vaših donacija usmereno za 
pomoć trima preduzećima koja su osnovali mladi iz 
nerazvijenih krajeva Srbije, uz podršku Grupe 484. 
Od toga je 1120 evra već isplaćeno za potrebe Eko 
hostela Republik iz Užica (5 kreveta sa dušecima i 
posteljinom, čime u pravom trenutku, pred poče-
tak sezone, podižu smeštajni kapacitet hostela sa 
25 na 30 ležajeva). Preduzeću „Eko dabar“ iz Vra-
nja smo, pored obećanog vibracionog sita, odobrili 
i kupovinu varilice za kese i džakove, tako da je 
cela planirana donacija za ovo preduzeće narasla 
sa 650 na oko 1100 evra (što je u visini naših dona-
cija za ostala dva mlada preduzeća). Ovu donaciju 
planiramo kao narednu isplatu u ovom projektu. 
Treća, i poslednja donacija će biti namenjena 
Udruženju turističkih vodiča iz Prijepolja. 

B) Opremanje fiskulturna sale 
U dogovoru sa Fondacijom Ana i Vlade Divac smo 
započeli prikupljanje novca (3780 evra) za 
opremanje fiskulturne sale u Osnovnoj školi Petar 
Kočić u Inđiji. Ova velika škola (850 učenika) je 
stavljena na listu prioriteta u programu Jedan u 
milion zbog izuzetno lošeg stanja školske infra-
strukture. Fondacija Divac će, u okviru istoimenog 
programa, obezbediti novac za sređivanje same 
zgrade škole, dok će Jatova pomoć biti usmerena 
na kupovinu sprava za fiskulturnu salu.  
 
Usmerite svoje donacije! 
Kao i do sada, svoje donacije možete usmeriti na 
tekuće projekte u proizvoljnom odnosu slanjem 
poruke na info@jatomogu.org. Ukoliko to ne učini-
te, prepuštate upravnom odboru Jata da odredi 
dinamiku usmerenja vaših donacija. 
 
Uključite se! 
Želite li da nam pomognete ili da detaljnije i češće 
budete informisani o našim aktivnostima? 
• Imate ideju za budući projekat? 
• Želite da nam pomognete u širenju mreže, 

radu na vebsajtu, pravljanju promotivnog 
materijala? 

• Želite da dobijete više informacija o našim 
aktivnostima i odlukama? 

• Želite da komunicirate sa ostalim aktivnim 
donatorima i razmenjujete ideje i mišljenja?  

Javite nam se na info@jatomogu.org, biće nam 
zadovoljstvo da vas uključimo! 
 
Srdačan pozdrav, 

Fondacija Jato 

“Hvala najlepše na svemu što radite i pomoći koju pružate nama i ovakvima kao što smo mi. Skoro sve nam je stiglo, dušeci, palete, još 
čekamo posteljinu koja se šije. Vašom donacijom podižemo smeštajni kapacitet hostela na sa 25 na 30 ležajeva, u pravom momentu 
kada nam počinje sezona. Tako da se nadamo da ćemo krajem leta stati na noge i konačno početi i da zarađujemo.“ 
Marko Ristovski, hostel Republik, Užice, u pismu donatorima Jata 
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